
 

KERN & Sohn GmbH 
Brickyard 1 

D-72336 Balingen 

E-mail: info@kern-
sohn.com 

Tel: +49-[0]7433- 9933-0 

Fax: +49-[0]7433-9933-
149 

Internet: www.kern-
sohn.com 

 

Istruzioni per l'installazione  
Treppiede 
 

KERN  IFB-A01 / A02 
Versione 1.3 

2025-06 

it 
 

  
 
 

 

IFB-A01-A02-IA-i-2513 
  



2    IFB-A01-A02-IA-i-2513 

  

 

it 
Treppiede  
Versione 1.3 2025-06 

Istruzioni per l'installazione 
  

 
Indice dei contenuti 

1 Dati tecnici .......................................................................................................... 3 
1.1 Dimensioni ............................................................................................................................4 

2 Ambito di fornitura ............................................................................................ 6 

3 Installazione ....................................................................................................... 7 
 



IFB-A01-A02-IA-i-2513  3 

1 Dati tecnici 

KERN IFB-A01 IFB-A02 

Altezza del treppiede (mm) 330 600 

Per le dimensioni della 
piattaforma (mm) 

300 x 240 
400 x 300 
500 x 400 
650 x 500 

400 x 300 
500 x 400 
650 x 500 

 

  



4    IFB-A01-A02-IA-i-2513 

1.1 Dimensioni 

Modelli con 330 mm: 

 
  



IFB-A01-A02-IA-i-2513  5 

Modelli con 600 mm: 

 
 

 



6    IFB-A01-A02-IA-i-2513 

2 Ambito di fornitura  

 

 
 

A B C 

Base per treppiede Tubo del treppiede Supporto per espositore 

1 x 1 x 1 x 

 
  

S1 S2 S3 

M6 x 16 Rondella elastica Lavatrice 

4 x 4 x 5 x 

   

S4 S5 S6 

M6 x 12 M6 x 10 M8 x 20 

1 x 2 x 1 x 

   

S7   

Dado M8   

1 x   

C, S3 (1x), S6 e S7 sono forniti preassemblati. 



IFB-A01-A02-IA-i-2513  7 

3 Installazione  

Fissare la base del treppiede alla piattaforma: 

1. Posizionare la base dello stativo (A) al centro sopra i fori sul lato della piatta-
forma. 

2. Collocare prima la rondella elastica (S2) e poi la rondella (S3) sulla vite (S1)  
(4 x). 

3. Serrare la base del treppiede. 

Assicurarsi di non schiacciare o danneggiare i cavi. 

 

 

  



8    IFB-A01-A02-IA-i-2513 

Fissare il tubo del treppiede alla base del treppiede: 

4. Svitare le viti S4 e S5 dal tubo del supporto. 

5. Inserire il tubo del treppiede (B) nella base del treppiede. Assicurarsi che il foro 
del tubo del cavalletto corrisponda al foro S4. 

6. Avvitare nuovamente le viti S5 e fissare il tubo del supporto con la vite S4. 

 

 
  



IFB-A01-A02-IA-i-2513  9 

Fissare l'unità di visualizzazione al tubo di supporto: 

7. Inserire il supporto dell'unità di visualizzazione (C) nel tubo del supporto e 
fissarlo con le viti S6. 

 

 Inserire il supporto (C) 
per l'unità display 
nell'estremità superiore 
del tubo di supporto (B) 

e fissarlo con la vite 
(S6). 

Contrapporre sul lato 
opposto la rondella 

(S3) e il dado (S7). 

 

 
 

 


